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４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月

計

（平

均）

進捗率 進捗状況等

11 ごみの年間総排出量（ｔ）

生活環境

課

129,140 132,133132,133132,133132,133 10,339 10,546 9,957 10,732 10,765 10,266 62,606 47.3%

長野市一般廃棄物処理基本計

画H28年度目標値達成を目指

す。

12

市民一人一日当たりの家庭系ごみ排出量

（ｇ）

生活環境

課

548 562562562562 590 588 580 584 587 587 586 95.9%

長野市一般廃棄物処理基本計

画H28年度目標値達成を目指

す。

13 事業系ごみ年間排出量（ｔ）

生活環境

課

39,200 40,57240,57240,57240,572 3,531 3,561 3,458 3,609 3,629 3,474 21,261 52.2%

長野市一般廃棄物処理基本計

画H28年度目標値達成を目指

す。

14 ごみのリサイクル率 （％）

生活環境

課

29.9 28.928.928.928.9 27.0 30.1 29.3 25.2 25.1 25.6 27.0 93.4%

長野市一般廃棄物処理基本計

画H28年度目標値達成を目指

す。

15

家庭系可燃ごみに占める生ごみの割合

（％）

生活環境

課

50.0 50.050.050.050.0 37.6 37.6 ○ 組成分析結果

16

家庭系可燃ごみ中の資源物の混入率

（％）

生活環境

課

17.4 17.417.417.417.4 13.1 13.1 ○ 組成分析結果
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（％） 課

17

ながのエコ・サークル認定件数（累積認定

件数）（件）

生活環境課 262 258258258258

(0)

256

(0)

256

(0)

256

(1)

257

(0)

257

(4)

261

(5)

261

○ ゴールド1社、シルバー4社

21 大気環境基準達成率（％） 環境政策課 77.78 77.7877.7877.7877.78 78.95 ○

７月に設置した篠ノ井局PM2.5

計を加えての達成率

22 市内中小13河川のＢＯＤ平均値（mg/l） 環境政策課 2.0 2.02.02.02.0 1.4 ○ 年４回実施の内２回実施の平均

23 汚水処理人口普及率（％）

下水道整備

課

99.4 97.3%97.3%97.3%97.3% -

年度末算定のため、前期は報告

なし。

24

ポイ捨て吸殻本数(月平均本数：長野大通

り10か所）（本）

環境政策課 70 72727272 64 84 61 55 127 61 75.3 95.6%

月毎にばらつきはあるが、概ね

順調に推移している。

31

ホタルを見かけることがある市民の割合（市

民アンケート）（％）

環境政策課 30.0 25.0%25.0%25.0%25.0% -

まちづくりアンケート集計前により

数値未把握

32 間伐面積（累積面積）（ha） 森林整備課 5,700 5,9705,9705,9705,970 0 - 年度末集計

高原学校の日数縮小により参加

②

良

好

な

生

活

環
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の
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保
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質

の

高

い

自

然

環

33 森林体験参加者数(年間人数）（人） 森林整備課 2,500 2,5002,5002,5002,500 60 443 373 706 20 157 1,759 70.4%

高原学校の日数縮小により参加

校数減少

34 新規就農者数（年間人数）（人） 農業政策課 30 30303030 4 4 13.3%

国の青年就農給付金（経営開始

型）に新規就農者4名認定

41 市民一人当たりの都市公園面積（㎡） 公園緑地課 8.20 7.487.487.487.48 7.45 -

新規供用開始公園がないため、

数値に変化なし。

42 多自然型河川の整備延長（累計）（ｍ） 河川課 4,300 4,2474,2474,2474,247 4,190 4,190 98.7%

三田堰の改修は渇水期に実施

するため、後期の実績を予定し

ている。

43

土地区画整理事業施行済面積（累計）

（ha）

市街地整備

課

858.8 793.3793.3793.3793.3 793.3 ○

水沢上庭地区区画整備事業

は、水路築造工事等実施。

51 温室効果ガス年間排出量（千ｔ） 環境政策課 2,115 2,061千2,061千2,061千2,061千 - 年度末集計

52

一世帯当たりの温室効果ガス年間排出量

（ｔ）

環境政策課 4.45 4.204.204.204.20 - 年度末集計

9,600 8,2008,2008,2008,200 7,439 7,517 7,590 7,664 7,720 7,799 7,799 95.1% 順調

53

太陽光発電設置件数及び設備規模（住宅

用）（累計）（件／ｋｗ）

⑤
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環境政策課

38,000 36,00036,00036,00036,000 32,427 32,779 33,158 33,530 33,823 34,223 34,223 95.1% 順調

54

太陽光発電設備規模　（公共施設・事業所

等）（累計）（ｋｗ）

環境政策課 3,000 10,00010,00010,00010,000 7,025 7,051 7,101 7,101 7,151 7,151 7,151 71.5% 順調

55 エコカー登録率（推計）（％） 環境政策課 15.0 9.8%9.8%9.8%9.8% - 年度末集計

56

バイオマス熱利用導入数（ペレットストー

ブ・ペレットボイラー）（累計）（台）

環境政策課 200 193193193193 - 年度末集計

57 木質ペレット年間生産量（ｔ） 環境政策課 520 550550550550 52 27 62 45 42 52 280 50.9% 順調

61

ながの環境パートナーシップ会議の環境

保全に関する年間取組件数（件）

環境政策課 266 175175175175 19 16 12 9 15 16 87 49.7%

パートナーシップ会議プロジェク

トが実施する学習会や講座等の

数は、概ね順調に取組んでい

る。

62 マイバッグ持参率（％） 環境政策課 60.0 60.0%60.0%60.0%60.0% - 持参率調査(3月実施)

環境学習会年間参加者数（人）

環境政策課

生涯学習課

3,100 3,3903,3903,3903,390 148 254 962 1,059 452 240 3,115 91.9%

下半期に、各公民館で環境関連

講座を開催予定

⑥
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民

・

事
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・

行

53

用）（累計）（件／ｋｗ）

環境政策課

行



４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月

計

（平

均）

進捗率 進捗状況等

コ

ー

ド

計画

目標値

H26H26H26H26

目標値目標値目標値目標値

基

本

目

標

指標名(単位)

前期

担当課等

環境政策課 100 0 0 2 53 54 0 109 109.0% 達成

城山公民館 70 28 28 40.0% 後期で達成見込み

中部公民館 500 14 14 2.8% 後期で達成見込み

芹田公民館 115 5 107 14 126 109.6% 達成

古牧公民館 100 41 32 8 81 81.0% 後期で達成見込み

三輪公民館 60 22 68 90 150.0% 達成

吉田公民館 45 0 0 0 0 0 0 0 0.0% 後期で達成見込み

古里公民館 85 40 7 7 8 62 72.9% 後期で達成見込み

柳原公民館 70 25 15 40 57.1% 前期は、ほぼ達成

浅川公民館 50 74 8 82 164.0% 達成

大豆島公民

館

60 72 16 88 146.7% 達成

90 10 10 11.1% 後期で達成見込み

行

政

の

連

携

強

化

と

人

づ

く

り

の

推

進

朝陽公民館 90 10 10 11.1% 後期で達成見込み

若槻公民館 120 66 56 122 101.7% 達成

長沼公民館 120 38 30 47 115 95.8% 小学校の児童数が減少の為

安茂里公民

館

80 44 20 32 96 120.0% 達成

小田切公民

館

200 49 41 24 7 58 179 89.5% 後期で達成見込み

芋井公民館 70 16 67 83 118.6% 達成

篠ノ井公民館 225 30 24 60 70 184 81.8% 後期で達成見込み

松代公民館 110 5 15 18 8 15 16 77 70.0% 後期で達成見込み

若穂公民館 100 11 28 25 26 6 96 96.0% 後期で達成見込み

川中島町公民館 200 0 0 43 72 72 0 187 93.5% 後期で達成見込み

更北公民館 300 0 0 0 297 0 0 297 99.0%

目標値には及ばなかったが、ほ

ぼ達成した

七二会公民

館

40 20 13 33 82.5% 後期で達成見込み

信更公民館 40 59 59 147.5% 達成

豊野公民館 40 9 19 28 70.0% 後期で達成見込み

63

（内訳）

戸隠公民館 100 21 14 67 4 10 9 125 125.0% 達成

鬼無里公民

館

120 25 112 69 119 74 66 465 387.5% 達成

大岡公民館 100 75 36 7 118 118.0% 達成

信州新町公民館 60 74 29 6 109 181.7% 達成

中条公民館 20 7 5 12 60.0% 後期で達成見込み


